Corrigé TD 1
Exercice 1 : Complétez les tableaux suivants :
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Exercice 2 :
La réaction de I'encastrement A ( Raet Ma)

On isole la pouitre.
Inventaire :
Action de pesanteur négligée

-

Effort au point B : F
Effort d’encastrement au point A : RA

Moment d’encastrement au point A : M4
Bilan :

F =F.cos X - F.sinay

R, =R, E+R§
M, =M, 7

Transfert des moments au point 4 :

Mp, =M + ABAF=0+Lx /\(F cos X - Fsino.y) = -LFsino.z

PFS§
Reésultante / x ::l'_"'::';‘r:-“:lil-|-RLAI =0

Résultante /v : - Fsina + R:‘w =0

Moments / z - :|'."»,fI‘_.!L -FLsmma=0

Details du calcul

R;,;.; = -Fcosa = -4000.cos30=-3464.1N 0
R, =Fsina=4000.sin30=2000N =M, = | 0 |t R
M, = LFsina=1.4000.sin 30 = 2000 Nm 2000

2. Détermination du torseur des efforts de cohésion 0 < x < L

N=-R Ax Mt=0
Ty=-RAy Miy=0
Tz=0 Mfz=- M FA+ R Ax.X

3. Diagrammes des efforts de cohésion
Les efforts de I'encastrement sur le diagramme suivant:
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Tragage des efforts de cobésion sur les'diagrammes suivants
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4. Sollicitation a laquelle est soumise la poutre
Sollicitation de traction + sollicitation de flexion simple.



